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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.TEST Z LINEÁRNÍ ALGEBRY 4

Interaktivní test
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.



1. Z následujících množin vyberte tu, která nepředstavuje množinu kořenů následující soustavy rovnic.12x − y = 3
x3 − 23y = 2

A {[6 + 2y; x − 62
] : x ∈ R, y ∈ R

}
{[2t; t − 3] : t ∈ R}
{[

x; x − 62
] : x ∈ R

}
{[6 + 2y; y] : y ∈ R} B {[6 + 2y; x − 62

] : x ∈ R, y ∈ R
}

{[2t; t − 3] : t ∈ R}
{[

x; x − 62
] : x ∈ R

}
{[6 + 2y; y] : y ∈ R}

C {[6 + 2y; x − 62
] : x ∈ R, y ∈ R

}
{[2t; t − 3] : t ∈ R}
{[

x; x − 62
] : x ∈ R

}
{[6 + 2y; y] : y ∈ R} D {[6 + 2y; x − 62

] : x ∈ R, y ∈ R
}

{[2t; t − 3] : t ∈ R}
{[

x; x − 62
] : x ∈ R

}
{[6 + 2y; y] : y ∈ R}

2. Která z následujících soustav má nekonečně mnoho kořenů?
A

13x − 4y = 2
−x4 + 3y = −32
13x − 4y = 2
x3 − 4y = 0
13x − 4y = 2
−x + 12y = 6
13x − 4y = 2
x4 − 6y = 6 B

13x − 4y = 2
−x4 + 3y = −32
13x − 4y = 2
x3 − 4y = 0
13x − 4y = 2
−x + 12y = 6
13x − 4y = 2
x4 − 6y = 6

C
13x − 4y = 2
−x4 + 3y = −32
13x − 4y = 2
x3 − 4y = 0
13x − 4y = 2
−x + 12y = 6
13x − 4y = 2
x4 − 6y = 6 D

13x − 4y = 2
−x4 + 3y = −32
13x − 4y = 2
x3 − 4y = 0
13x − 4y = 2
−x + 12y = 6
13x − 4y = 2
x4 − 6y = 6



3. Která z následujících soustav rovnic nemá žádné řešení?
A 2x − y + 3z = 26x − 2y + z = 4

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 6

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 4

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 64x − 4y + 6z = 4 B 2x − y + 3z = 26x − 2y + z = 4

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 6

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 4

x + y + z = 1
2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 64x − 4y + 6z = 4

C 2x − y + 3z = 26x − 2y + z = 4
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 6
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 4
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 64x − 4y + 6z = 4 D 2x − y + 3z = 26x − 2y + z = 4
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 6
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 4
x + y + z = 1

2x − y + 3z = 26x − 3y + 9z = 64x − 4y + 6z = 4
4. Dvouciferné číslo se rovná čtyřnásobku jeho ciferného součtu. Určete počet jednotek tohoto čísla,platí-li, že počet desítek je o 4 menší, než počet jednotek.

A 0486 B 0486
C 0486 D 0486

5. Studenti se hlásili na sportovní kurz. Cyklistický kurz si vybralo o 18 studentů více, než vodácký.Po nějaké době jeden student převedl přihlášku z vodáckého kurzu na cyklistický. Nyní je cyklistůdvakrát více, než vodáků. Kolik studentů se původně hlásilo na vodácký kurz?
A 21153920 B 21153920
C 21153920 D 21153920



Dobrá práce!Skvělý výsledek!Trefa do černého!Smekám!Jsi borec!Dobrý výkon!Zasloužíš si pochvalu,
skoro všechno dobře!

Jen jeden krůček od vrcholu.Chybí už jen kousek k dokonalosti.Tak to bylo o fous. . .Zlatý průměr, ale mohlo by to být lepší.Dobrá práce.Zlatá střední cesta?Dobrý, vskutku dobrý.Přece nechceš být průměr?Zkus to znovu.Zkus to ještě jednou.To musíš zlepšit.Ještě si to procvič a zkus to znovu.Není to nejhorší,
ale dobré to taky není. . .

Měli bychom si vážně promluvit!Ne, že bys byl úplně neschopný, ale. . .Nejspíš Tě zklamal matematický cit.Aspoň jsi to zkusil!Je mi líto. Co už!?!

VYHODNOTIT

Tento test byl vygenerován v aplikaci Math for teacher, která je součástívzdělávacího portálu Math for You – math4u.vsb.cz.Počet správných odpovědí:

math4u.vsb.cz



